
 

                                                   

 

 

 

              ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
                                                                                           21 Ιανουαρίου 2023  

 

Γραπτή δήλωση του Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομου 

Προδρόμου σχετικά με τη διοργάνωση αγώνων στίβου για τα Δημοτικά Σχολεία 

 

Είμαι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσω ότι σε συνεργασία με την ΚΟΕΑΣ (Κυπριακή 

Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Αθλητισμού Στίβου), θα διοργανώσουμε φέτος αγώνες στίβου για 

τα δημοτικά σχολεία. Γι’ αυτό το λόγο είμαστε εδώ σήμερα με τον Πρόεδρο της ΚΟΕΑΣ               

κ. Περικλή Μάρκαρη.  

Συγκεκριμένα, αρχίζουν να γίνονται από αυτή τη σχολική χρονιά επαρχιακοί, όπως και 

παγκύπριοι αγώνες στίβου για μαθητές και μαθήτριες δημοτικών σχολείων.  

Κρίνοντας από τις τελευταίες εξαιρετικές επιδόσεις των μαθητών αθλητών μας τόσο στην 

παγκόσμια γυμνασιάδα στη Γαλλία, όπως και σε άλλες αθλητικές διοργανώσεις ανάλογων 

ηλικιών, καθώς και ευρύτερα από τις επιδόσεις και τις επιτυχίες του αθλητισμού μας σε 

διεθνείς διοργανώσεις τα τελευταία δυο χρόνια, πιστεύουμε ότι υπάρχουν πολύ καλές 

προοπτικές, τις οποίες θέλουμε να αξιοποιήσουμε και να διευρύνουμε. Για το σκοπό αυτό 

θέλουμε να ενθαρρύνουμε περισσότερο τα παιδιά, από μικρές ηλικίες, να επιδίδονται στον 

αθλητισμό και να αναπτύξουμε σε βάθος τον κλασικό αθλητισμό.  

Σε συνδυασμό με τη γενικότερη δραστηριότητα και το αναπτυξιακό πρόγραμμα της ΚΟΕΑΣ, 

θα δοθεί έτσι η ευκαιρία να αναπτυχθούν λειτουργίες ενός «φυτωρίου ταλέντων». Κυρίως 

όμως θα ενθαρρυνθεί το σύνολο των παιδιών, ανεξαρτήτως επιδόσεων, να έχουν αθλητική 

δραστηριότητα, με όλα τα πολλαπλά οφέλη. Να επιδίδονται σε σωματική άσκηση 

προστατεύοντας και βελτιώνοντας την υγείας τους, να κοινωνικοποιούνται μέσα από τον 

αθλητισμό και τις αρχές και αξίες του, μακριά από άλλες μη επιθυμητές ασχολίες, αλλά και να 

επωφελούνται ως προς τη διαμόρφωση μιας ολοκληρωμένης προσωπικότητας και τη 

διάπλαση του χαρακτήρα τους.  

Περισσότερες λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν στη συνέχεια, μέσα στο αμέσως επόμενο 

χρονικό διάστημα.   

Είμαι βέβαιος ότι θα υπάρξει διευρυμένο ενδιαφέρον από σημαντικό αριθμό παιδιών, αφού θα 

μπορούν να συμμετέχουν όλα τα σχολεία και ότι και οι γονείς/κηδεμόνες θα ενθαρρύνουν τα 

παιδιά να αξιοποιήσουν τέτοιες ευκαιρίες. Μέσα από μια τέτοια δραστηριότητα το όφελος θα 

είναι τόσο συλλογικό, για τον αθλητισμό μας, αλλά και ατομικό για κάθε παιδί και κάθε 

οικογένεια. 

 



 

 


